
 

Adresa: Rruga “Reshit Çollaku”, Godina Nr.6/337, Tiranë (në krah të Gjykatës së Lartë) www.obp. al  

 

 

                                                              

OPERATORI I BLERJEVE TË PËRQËNDRUARA 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË 

ANKIMIT 

Data: 05.06.2025 

Drejtuar:  

Operatorit Ekonomik  (OE)      x    

“Albsig” sh.a me Nuis K42108801C  me  adresë Tirane, “Downtown One”, Bulevardi “Bajram 

Curri”, HQ 1010, Tiranë, Shqipëri”, 1010  

Ose Bashkimit të Operatorëve Ekonomikë  (BOE)       

 

- OE/BOE me nënkontrakto 

PO      JO x 

 

-OE/BOE me Subjekt Mbështetës: 

 

PO    JO x 

 

Tipi i Kontratës: shërbime  

Lloji i Procedurës së prokurimit: E hapur e thjeshtuar 

Objekti: :“Sigurimi godinës dhe aseteve të Qendrës Kombëtare të Urgjencës Mjekësore” me fond 

limit 5,715,963.33 (pesë milion e shtatëqind e pesëmbëdhjetë mijë e nëntëqind e gjashtëdhjetë e 

tre pikë tridhjetë e tre) Lekë me afat 12 (dymbëdhjetë) muaj, nga data e nënshkrimit të kontratës. 

Numri i Procedurës / Referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: REF-47743-05-13-2025 

Data e Publikimit në SPE të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit/Njoftimit të 

anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit: : Nuk ka afate ankimimi pasi pjesëmarres në procedurë 

është vetem një operator ekonomik. 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x 

 

Me anë të këtij Formulari, ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me vlerat përkatëse të ofruara: 



 

Adresa: Rruga “Reshit Çollaku”, Godina Nr.6/337, Tiranë (në krah të Gjykatës së Lartë) www.obp. al  

 

 “Albsig” sh.a         NUIS K42108801C 

Vlera 5,700,000 (pesë milion e shtatëqind mijë) lekë. 

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO x 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: Nuk ka operatorë ekonomikë të skualifikuar. 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “Albsig” sh.a me adresë Tirane, 

“Downtown One”, Bulevardi “Bajram Curri”, HQ 1010, Tiranë, Shqipëri”, 1010 ,  se  oferta e 

paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 5,700,000 (pesë milion e shtatëqind mijë) lekë/pikët 

totale të marra  [_____]është identifikuar si oferta fituese. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë  Qendrës Kombëtare të Urgjencës Mjekësore me adrese 

:Rruga “Gjin Bue Shpata”, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e 

tenderit, brenda afatit që do t’iu njoftohet nga autoriteti kontraktor përfitues. 

 

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet 

e tenderit, apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të ndryshuar.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit, nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit, nga i cili 

nisin afatet e ankimit 

 

PO    JOx 

 

Nëse Po ( Nr.__ Datë__ i vendimit përfundimtar për shqyrtimin e ankesës, të dhënë nga Komisioni 

i Prokurimit Publik). 
 


